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Лелич Вікторія

 МЕНЕДЖЕР, 12 000 ГРН.
 26 декабря 2020    Город: Киев

Возраст: 39 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, частичная занятость
Категории: IT, WEB специалисты, Дизайн, творчество, Торговля, продажи, закупки

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Старший бортпровідник
Міжнародні авіалінії України (Пассажирские авиаперевозки ), Киев
07.2012 − По настоящее время (13 лет 6 месяцев)

Обязанности:

Обов’язки: забезпечення безпеки та комфорту пасажирів на борту, робота з документами,вирішення конфліктних
ситуацій, звітність, готовність до аварійних і нестандартних ситуацій.

Професійні досягнення: навчання та допуск до роботи на типах літаків: Боїнг 737, 767, 777, Ембраєр 190;
перевезення небезпечних вантажів; тренінги з аварійних процедур;авіаційна безпека; з вересня, 2015 на посаді
старшого бортпровідника.

Образование

Мукачівський Технологічний Інститут (Мукачево)
Специальность: Інженер-конструктор швейних виробів
полное высшее, 09.2003 − 06.2008 (4 года 9 месяцев)

Знание языков
Украинский - Профессиональный (эксперт), Русский - Продвинутый (свободно), Английский - Выше среднего

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  • MS Office, MS Outlook, MS Internet Explorer, AutoCAD – досвідчений користувач.
Знаю, як працювати в інтернеті, знаходити необхідну інформацію. • Photoshop, CorelDraw, Adobe Premiere Pro –
базові навики.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  • Я дуже уважна до деталей, педантична. • Добре володію тайм -
менеджментом. • Швидко навчаюсь та люблю розвивати свої навики, професіонально зростати. • Використовую
креативний підхід в роботі, коли це доречно. • Стресостійка та рішуча в конфліктних та нестандартних ситуаціях. •
Займаюсь вокалом та записую кавери на пісні. • Монтую відео (навчаюсь самостійно). • Люблю подорожувати
(відвідала 43 країни). • Займаюсь фітнесом. • У вільний час читаю сучасну та класичну прозу, а також, літературу з
психології.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Шукаю додаткову роботу, в зв’язку з великим зменшенням
навантаження на основному місці роботи. Весь вільний час можу приділяти додатковій зайнятості. Надаю перевагу
дистанційній роботі, але розгляну і інші пропозиції.
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